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Отчетность Налог на прибыль 

их при расчете налога на прибыль не получится (письма Минфина 
от 09.01.2017 № 03-03-06 /1/80065, от 23.10.2017 № 03-15-06/69405).

Компенсацию расходов по найму жилья иногородним работникам 
компания может учесть, если это часть оплаты труда, которая предусмо-
трена в трудовом договоре (письмо ФНС от 17.10.2017 № ГД-4-11/20938).

Если сотрудники не могут добраться до работы и с работы обществен-
ным транспортом, компании заключают договор с транспортной органи-
зацией. Пропишите в трудовом договоре, что обеспечиваете работников 
транспортом. Тогда сможете учесть эти расходы при расчете налога 
на прибыль (письмо Минфина от 10.01.2017 № 03-03-06/1/80079).

Пример 3. Как учесть расходы на питание в декларации
Производственная компания оплачивает питание сотрудников на осно-
вании трудового договора. Стоимость питания для производственных 
работников и взносы, начисленные на эти суммы, включает в прямые 
расходы, а для администрации — в косвенные. Остальные расходы 
за 2017 год — в таблице ниже. Бухгалтер отразил эти показатели в прило-
жении № 2 к листу 02 декларации, как на образце 3 выше   

Стоимость питания про-
изводственных сотруд-
ников и взносы с этих 
расходов, руб.

Остальные 
прямые рас-
ходы, руб.

Стоимость питания 
администрации и взно-
сы с этих расходов, 
руб.

Остальные 
косвенные 
расходы, 
руб.
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Образец 3. Приложение № 2 к листу 02 (фрагмент)
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Расходы на оплату труда

Прямые расходы на оплату труда производственных работников отразите по строке 010, косвенные расходы — 

по строке 040 приложения № 2 к листу 02.


